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ATA Nº 11/CONSUNI/CPPGEC/UFFS/2017

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA DE PESQUISA, PÓS-
GRADUAÇÃO, EXTENSÃO E CULTURA

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas, na sala
de videoconferência do Bloco dos Professores do  Campus Chapecó da UFFS, em Chapecó-
SC, e nos demais campi por videoconferência, foi realizada a 9ª Reunião Ordinária da Câmara
de  Pesquisa,  Pós-Graduação,  Extensão  e  Cultura  (CPPGEC)  do  Conselho  Universitário
(CONSUNI), da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo Pró-Reitor de
Extensão e Cultura, professor Emerson Neves da Silva. Fizeram-se presentes à reunião os
seguintes conselheiros titulares: representantes docentes: Demétrio Alves Paz e Thiago de
Cacio Luchese (Campus Cerro Largo),  Fernando Grison (Campus Chapecó),  Valdecir  José
Zonin (Campus Erechim),  José Francisco Grillo e  Marcos Weingartner (Campus Laranjeiras
do Sul), Antonio Carlos Pedroso e Marcos Leandro Ohse (Campus Realeza);  representante
técnico  administrativo  em educação: Edinéia  Paula  Sartori  Schmitz  (Campus  Realeza),
Jorge Luiz dos Santos de Souza (Campus Passo Fundo);  não compareceram à sessão por
motivo  justificado  os  seguintes  conselheiros: Joviles  Vitório  Trevisol  (Pró-Reitor  de
Pesquisa e Pós-Graduação e Presidente da CPPGEC), Igor de França Catalão (Docentes –
Campus  Chapecó),  Paulo  Afonso  Hartmann  (Doncente  –  Campus Erechim); não
compareceram à sessão por motivos não justificados os seguintes conselheiros: Alisson
Henrique  Hammes  (Discente  –  Campus  Passo  Fundo),  Augustinho  Taffarel  (Comunidade
Regional – Rio Grande do Sul); participaram da sessão os seguintes conselheiros suplentes,
no exercício  da titularidade: Clarissa Dalla  Rosa (Docente –  Campus Erechim),  Débora
Tavares de Resende e Silva (Docente – Campus Chapecó). Conferido o quórum, o presidente
declarou aberta a sessão às 14:07. Antes de passar ao expediente, informou que o Presidente da
CPPGEC encontra-se em reunião na CAPES. Passou ao expediente.  1.1 Apreciação da Ata
da 8ª Reunião Ordinária: foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. 1.2 Comunicados: o
Presidente informou sobre a realização do Seminário de Extensão e Cultura no dia onze de
dezembro, onde a ideia é apresentar os indicadores e avaliação dos projetos institucionais com
a participação de técnicos, docentes e discentes da UFFS. O professor Demétrio solicitou uma
informação a respeito de uma aprovação pelo Conselho de Campus de uma proposta de curso
de  especialização  para  o  Campus Cerro  Largo.  A secretária  da  CPPGEC  explicou  que
conversou com a Chefe da Divisão de Pós-Graduação Lato Sensu, a qual comunicou que este
processo  ainda  não  passou  pela  avaliação  da  Diretoria  de  Pós-Graduação,  para  análise
acadêmica da proposta e da PROPLAN, para análise financeira, portanto, precisa seguir estes
trâmites  para  que  depois  seja  encaminhada  à  Câmara.  Também comunicou que  caso  haja
urgência na aprovação, o Presidente da CPPGEC poderá indicar um parecerista para que a
matéria seja analisada na primeira reunião do próximo ano e, caso não haja tempo, poderá
ainda ser aprovada via ad referendum. Encerrado o expediente, o presidente passou à ordem
dia. Apresentou os itens constantes na pauta e solicitou o adiamento da matéria que está sob
sua  relatoria,  referente  à  prestação  de  contas  de  projeto  de  extensão,  em  virtude  da
complexidade do assunto e por ter solicitado informações aos setores responsáveis e que não
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obteve retorno ainda. Consultou o conselheiro Demétrio sobre os pareceres que estão sob sua
relatoria. São dois, referentes a periódicos científicos. O conselheiro informou que não recebeu
o  e-mail  de  designação  de  relatoria  por  estar  com a  caixa  de  e-mails  cheia.  Portanto,  o
Presidente solicitou aos conselheiros a aprovação do adiamento dos três itens de pauta. Que foi
aprovado. Também, solicitou a inversão da ordem, passando o item sexto como primeiro item
em virtude da presença do Diretor  da Pós-Graduação, da Chefe de Pós-Graduação Stricto
Sensu e da Coordenadora do PROFMAT na reunião, e os demais permanecem como estão. A
ordem do dia foi aprovada. Na sequência, o Presidente passou a palavra à Chefe da Divisão de
Pós-Graduação  Stricto  Sensu,  Bruna  Francieli  de  Oliveira  Pagusat,  que  apresentou  as
alterações propostas no processo nº 23205.0042152017-55, referentes ao Regulamento da Pós-
Graduação. O Presidente consultou os conselheiros, que aprovaram as alterações. Em seguida,
passou  à  análise  do  calendário  das  Reuniões  Ordinárias  da  CPPGEC  para  2018.  Foi
apresentado pela  secretária  da CPPGEC que considerou a  Resolução que está  em fase de
aprovação  no Conselho  Universitário  e  que  trata  do  calendário  de  reuniões  ordinárias  do
CONSUNI  para  2018,  o  calendário  acadêmico,  os  períodos  de  recesso,  feriados,  o
revezamento entre as terças, quartas e quintas e o período vespertino, considerado com menor
índice de aulas pelos docentes. A CPPGEC aprovou o calendário. Logo, passou ao último item
da  pauta,  referente  ao  relatório  do  curso  de  Pós-Graduação  Lato  Sensu em  Educação  do
Campo com Ênfase em Estudos da Realidade Brasileira, ofertado no Campus Chapecó, sob a
relatoria do conselheiro Jorge Luiz, que apresentou seu parecer e votou pela aprovação do
relatório do curso em sua totalidade. A Câmara aprovou o parecer e o voto do relator. Sendo
quatorze horas e quarenta e cinco minutos foi encerrada a reunião, da qual eu, Kelli Fiorentin,
Secretária da Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação, Extensão e Cultura, lavrei esta ata, que
após lida e aprovada será assinada por mim e pela Presidência. 
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